

“Nëse merret vendim përfundimtar për kthimin e sendit që është transferuar në përputhje me nenin 35, paragrafi 5, pika 2, të këtij ligji, organi shtetëror të cilit i është transferuar sendi, do t'i paguajë pronarit mjetet në shumën e përcaktuar nga vlerësimi i bërë në përputhje me nenin 35, paragrafi 7 i këtij ligji, të reduktuara për 7% të vlerësimit të bërë të vlerës së sendit, të cilët pronarit ia paguan Agjencia, në pajtim me nenin 65, paragrafit 2 i këtij ligji”.

Në paragrafin 3 i cili bëhet paragrafi 4 numri “5” zëvendësohet me numrin “7”.

Neni 3

Në nenin 65, paragrafët 1 dhe 2 ndryshohen si vijon:

“Mjetet për punën e Agjencisë sigurohen nga Buxheti i Republikës së Maqedonisë së Veriut, nga përqindja e shitjes së pasurisë së konfiskuar, si dhe nga përqindja e vlerës së parashikuar të sendit nga neni 35, paragrafi 1, pika 1 e këtij ligji, i cili i është caktuar organit shtetëror në pajtim me nenin 35, paragrafi 5, nënparagrafi 2 të këtij ligji.

Për nevojat e organizimit të vazhdueshëm të aktiviteteve të Agjencisë, si dhe për mirëmbajtjen dhe menaxhimin e vazhdueshëm të pronës së konfiskuar:

- Agjencia mban 7% të vlerës së të ardhurave të krijuara nga çdo shitje e sendeve të sekuestruara dhe pronës së konfiskuar nga Agjencia, si dhe 100% të të ardhurave nga qiraja në përputhje me nenin 57 të këtij ligji dhe

- kur për arsyet e përcaktuara në nenin 35, paragrafi 1, nënparagrafi 1 të këtij ligji, lënda caktohet në përputhje me nenin 35, paragrafi 5, nënparagrafi 2, të këtij ligji, organi shtetëror të cilit i është caktuar lënda është i detyruar t'i paguajë Agjencisë 7% të vlerësimit të bërë në përputhje me nenin 35, paragrafi 7 i këtij ligji.”.

Neni 4

Në nenin 73, paragrafi 2 fjalët: “paragrafi 2 dhe 4” shlyhet.

Neni 5

Në nenin 75, paragrafi 1 fjalët: “paragrafët 2 dhe 4” zëvendësohen me fjalët: “paragrafët 2, 3 dhe 6”.

Në paragrafin 2 fjalët: “paragrafi 2 dhe” zëvendësohen me fjalët “paragraf”.

Në paragrafin 3 numri “3” zëvendësohet me numrin “4”.

Neni 6

Ky ligj hyn në fuqi me ditën e botimit në Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut.

2235.

Vrz основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на Република Северна Македонија издаваат

У К А З

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ

Се прогласува Законот за дополнување на Законот за заштита на личните податоци

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 14 мај 2025 година.

Бр. 08-2808/1
14 мај 2025 година
Скопје

Претседател на Република
Северна Македонија,
Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Северна Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН

ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ

Член 1

Во Законот за заштита на личните податоци (*) („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 42/20 и 294/21), во член 48 во ставот (2) по зборовите: „Европската Унија“ се додава записка и се додаваат зборовите: „во земја членка на НАТО“.

Во ставот (3) по зборовите: „во земја членка на Европската Унија,“ се додаваат зборовите: „во земја членка на НАТО,“.

Член 2

Во членот 56 по зборовите: „земјите членки на Европската Унија“ се додава записка и се додаваат зборовите: „во земјите членки на НАТО“, а по зборовите: „меѓународни организации, Европската Унија“ се додава записка и се додава зборот „НАТО“.

Член 3

Подзаконскиот акт предвиден со овој закон ќе се донесе во рок од 15 дена од денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 4

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

L I G J I

PËR PLOTËSIMIN E LIGJIT TË MBROJTJES SË TË DHËNAVE PERSONALE

Neni 1

Në Ligjin i Mbrojtjes së të Dhënave Personale (*) (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” numër 42/20 dhe 294/21), në nenin 48 në paragrafin (2) pas fjalëve: “Bashkimi Evropian” vendoset presje dhe shtohen fjalët: “në vend anëtar të NATO-s”.

Në paragrafin (3) pas fjalëve: “në vend anëtar i Bashkimit Evropian,” shtohen fjalët: “në vend anëtar të NATO-s”.

Neni 2

Në nenin 56 pas fjalëve: “vendet anëtare të Bashkimit Evropian” vendoset presje dhe shtohen fjalët: “në vendet anëtare të NATO-s”, ndërsa pas fjalëve: “organizata ndërkombëtare, Bashkimi Evropian” vendoset presje dhe shtohet fjala “NATO”.

Neni 3

Akti nënligjor i paraparë me këtë ligj do të miratohet në afat prej 15 ditësh nga dita e hyrjes në fuqi të këtij ligji.

Neni 4

Ky ligj hyn në fuqi me ditën e botimit në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”.

2236.

Vrz основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на Република Северна Македонија издаваат

У К А З

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ

Се прогласува Законот за дополнување на Законот за урбанистичко планирање, што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 15 мај 2025 година.

Бр. 08-2822/1 Претседател на Република
15 мај 2025 година Северна Македонија,
Скопје **Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.**

Претседател
на Собранието на Република
Северна Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗА К О Н

ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ

Член 1

Во Законот за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија” број 32/20, 111/23, 73/24, 171/24, 224/24 и 40/25) по членот 49 се додава нов член 49-а, кој гласи:

„Член 49-а

По исклучок од членот 49 од овој закон, постапката за изработување на урбанистичките планови од членот 10 став (1) точка 5 од овој закон, кои се однесуваат на

објекти за производство на електрична енергија од обновливи извори (ветерна, сончева и хидроенергија), се состои од задолжително спроведување на јавна презентација која изнесува најмногу 10 дена, врз основа на претходно објавен општ јавен повик во времетраење од најмногу пет дена пред денот на одржувањето на јавната презентација. Јавната презентација и општиот јавен повик ги спроведува односно објавува органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на уредување на просторот. За јавната презентација се изготвува извештај од страна на стручна комисија формирана од министерот кој раководи со органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на уредување на просторот, при што доколку од јавната презентација произлезе потреба од измена на предложеното планско решение, стручната комисија дава насоки за истото во самиот извештај.

Во постапката за изработување на урбанистичките планови од членот 10 став (1) точка 5 од овој закон, кои се однесуваат на објекти за производство на електрична енергија од обновливи извори (ветерна, сончева и хидроенергија) не се применуваат одредбите од членот 49 од овој закон.“.

Член 2

Започнатите постапки за изработување на урбанистичките планови од членот 10 став (1) точка 5 од овој закон кои се однесуваат на објекти за производство на електрична енергија од обновливи извори (ветерна, сончева и хидроенергија), за кои до денот на влегувањето во сила на овој закон не е објавен општ јавен повик, ќе продолжат согласно со одредбите од овој закон.

Член 3

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

L I G J

PËR PLOTËSIMIN E LIGJIT PËR PLANIFIKIM URBANISTIK

Neni 1

Në Ligjin për planifikim urbanistik (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” numër 32/20, 111/23, 171/24, 224/24 dhe 40/25) pas nenit 49 shtohet nen i ri 49-a, si vijon:

“Neni 49-a

Me përjashtim të nenit 49 të këtij ligji, procedura për përgatitjen e planeve urbanistike nga neni 10 paragrafi (1) pika 5 të këtij ligji, të cilat i referohen objekteve për prodhimin e energjisë elektrike nga burimet e rinovueshme (energija e erës, diellore dhe hidroenergija), përbëhet nga një prezantim publik i detyrueshëm që zgjat maksimumi 10 ditë, bazuar në një thirrje publike të publikuar më parë për